



IXTLAHUACÁN DE LOS MEMBRILLOS 2 0 2 1 - 2 0 2 4 GOBIERNO MUNICIPAL

SPPC/02/2022

ASUNTO: CONVOCATORIA SESION DE LA COMISION EDILICIA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN CIVIL.

VOCAL1 DE LA COMISIÓN, JOSÉ RODRIGO GARCÍA ZARAGOZA VOCAL2 DE LA COMISIÓN, CARLOS MÉNDEZ GUTIÉRREZ PRESENTE:

El suscrito PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN CIVIL, por este medio me permito hacerles llegar un cordial saludo y a la vez, hago propia la ocasión para convocarlos a la SESION DE LA COMISION a celebrarse el próximo lunes 21 de febrero del año 2022 dos mil veintidós a las 13:30 trece horas con treinta minutos del día mismo día, y que tendrá lugar en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento, bajo la siguiente orden del día:

- 1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum.
- 2. Aprobación del orden del día.
- 3. Dispensa de la lectura del acta de la sesión anterior y ratificación de su contenido
- 4. Punto de acuerdo que tiene por objeto solicitar la aprobación de la comisión, para turnar al pleno del Ayuntamiento la iniciativa de Reglamento de Servicio Municipal Profesional de Carrera Policial de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco:

5. Clausura de los trabajos de la sesión.

IXTLAHUACÁN DE LOS MEMBRILLOS, JALISCO. A 18 DE FEBRERO DEL AÑO 2022.

ATENTAMENTE

JOSÉ HERIBERTO GARCÍA MURILLO

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE

SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN CIVIL

C.c.p. Archivo SE/vzh







www.imembrillos.gob.mx presidencia@lmembrillos.gob.mx

TATLAHUACAN DE LOS MEMBRILLOS GORIERNO MUNICIPAL

SEGURIDAT PUBLICA Y

PROTECCION CIVIL